

Retificar o item 5.2 do Edital 01/2016 publicado no DOU de 31/03/2016, Seção 3, págs. 57 a 62, retificado no DOU de 01/04/2016, Seção 3, pag. 62, no DOU de 06/04/2016, Seção 3, pag. 63, no DOU de 08/04/2016, Seção 3, pag. 66, no DOU de 18/04/2016, Seção 3, pag. 74 e 75, no DOU de 27/04/2016, Seção 3, pag. 57 e 58 e no DOU de 03/05/2016, Seção 3, pag. 66.

5. Da reserva de vagas onde se lê:
5.2. A reserva de vagas para negros no provimento dos cargos para o ingresso na Classe A da carreira do Magistério Superior na Universidade Federal do Oeste da Bahia, ocorrerá na forma da Lei 12.990, de 09 de junho de 2014 e normas estabelecidas na Resolução do Conselho Universitário da UFOB, Resolução 001/2015.

leia-se:
5.2. A reserva de vagas para negros no provimento dos cargos para o ingresso na Classe A da carreira do Magistério Superior na Universidade Federal do Oeste da Bahia, ocorrerá na forma da Lei 12.990, de 09 de junho de 2014, da Orientação Normativa SEGEPI Nº 3, de 1º de agosto de 2016 e normas estabelecidas na Resolução do Conselho Universitário da UFOB, Resolução 001/2015.

5.2.1 A aferição da veracidade da autodeclaração do candidato negro, preto ou pardo, para fins do disposto no parágrafo único do art. 2º da Lei nº 12.990/14, será realizada por Comissão designada para este fim, de competência deliberativa, instituída pelo Conselho Universitário da UFOB e divulgada até 5 (cinco) dias úteis após o encerramento das inscrições.

5.2.1.1 A Comissão será formada por 3 (três) membros, respeitada a distribuição por gênero, cor e, preferencialmente, naturalidade.

5.2.2 O candidato que se autodeclarar negro deverá comparecer na presença da Comissão para fins de verificação da veracidade da autodeclaração.

5.2.2.1 A verificação ocorrerá em data, horário e local definidos pela UFOB, posterior à realização das provas do concurso, conforme cronograma publicado no sítio eletrônico <http://concursos.ufob.edu.br>.

5.2.2.2 A aferição ocorrerá obrigatoriamente na presença do candidato e considerará os aspectos fenotípicos do candidato, e resultará em um parecer, conforme a Orientação Normativa SEGEPI Nº 3, de 1º de agosto de 2016.

5.2.2.3 O parecer da comissão será de caráter coletivo, ainda que não seja unânime.

5.2.3 O candidato que não comparecer à convocação será eliminado do concurso.

5.2.3.1 Em caso de motivo relevante, que impeça o comparecimento do candidato para atendimento à convocação, a justificativa poderá ser protocolada junto à Direção do Centro Multidisciplinar promotor do concurso, em até dois dias úteis após a data prevista para o comparecimento, a qual será objeto de decisão do Consuni.

5.2.3.2 Em caso de deferimento da justificativa, uma nova e última convocação será realizada.

5.2.4 As informações prestadas no momento da inscrição são de inteira responsabilidade do candidato e na hipótese de declaração falsa o candidato será eliminado do concurso, sem prejuízos das sanções cabíveis.

5.2.5 Em caso de indeferimento pela Comissão, o candidato poderá interpor recurso, por meio de formulário próprio, a ser disponibilizado pela Direção do Centro Multidisciplinar promotor do concurso, contendo exposição fundamentada e documentada, contra o resultado, no prazo de 2 (dois) dias úteis, a partir da divulgação do resultado da verificação da veracidade da autodeclaração.

5.2.5.1 O recurso será analisado pela comissão, e mantida a decisão, o candidato poderá interpor recurso em última instância ao Consuni.

5.2.6 Para fins de registro, a verificação da veracidade da autodeclaração será gravada em áudio e vídeo.

IRACEMA SANTOS VELOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 54/2016-PSEI/UFOPA - PROCESSO SELETIVO ESPECIAL INDÍGENA 2016 (PSR/UFOPA 2016)

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal do Oeste do Pará - UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação do Edital nº 53/2016-PSEI/UFOPA, de 16 de julho de 2016, que trata do Processo Seletivo Especial Indígena 2016, publicado no Diário Oficial da União em 29 de agosto de 2016, páginas 77, 78, 79, 80 e 81 da Seção 3, nos seguintes termos:

2. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO onde se lê: "a partir das 08h do dia 26 de agosto de 2016, até 23h59m do dia 12 de setembro de 2016"

leia-se: "a partir das 08h do dia 26 de agosto de 2016, até 23h59m do dia 14 de setembro de 2016"

4. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO

onde se lê: "no período de 26 de agosto de 2016 até 13 de setembro de 2016, das 8h às 12h e das 14h às 18h horas".

leia-se: "no período de 26 de agosto de 2016 até 15 de setembro de 2016, das 8h às 12h e das 14h às 18h horas".

MARIA DE FÁTIMA SOUSA LIMA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 150220

Número do Contrato: 1/2012.

Nº Processo: 23073032656200107.

INEXIGIBILIDADE Nº 20/2011. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ -. CNPJ Contratado: 22968028000150. Contratado : MEDICINAL COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPP. Objeto: Publicação do Terceiro Termo Aditivo do Contrato 001/2012, firmado entre o HUBFS e a empresa MEDICINAL-COMERCIO E SERVICOS LTDA, paraprestacao de serviços tecnicos especializados de manutencao preventiva, corretiva e de emergencia em equipamento da marca TAKAOCA, que tempor objetivo a prorrogacao da vigencia. Fundamento Legal: Arti. 57, Inc.II e Art.65 ÷ 8da Lei 8.666/93. Vigência: 01/09/2015 a 30/08/2016. Valor Total: R\$27.374,52. Fonte: 112000000 - 2015NE800167. Data de Assinatura: 01/09/2015.

(SICON - 14/09/2016) 150220-15230-2016NE800048

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO JOÃO DE BARROS BARRETO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 67/2016 - UASG 158172

Nº Processo: 90.483/2016 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Luminárias e Placar da Sinalização de Emergência, conforme especificações e quantitativos constantes no Anexo I, do edital. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 15/09/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 16h00. Endereço: Rua Dos Mundurucus, 4487 Guamá - BELEM - PA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158172-05-67-2016. Entrega das Propostas: a partir de 15/09/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 27/09/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ANTONIO MARIA RODRIGUES DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDECE - 14/09/2016) 158172-15230-2016NE800147

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 60/2016

O Complexo Hospitalar UFPA/EBSERH informa o resultado final do Pregão Nº 060/2016, que teve como vencedora a empresa: BIOMÉDICA BELÉM DIST. DE PROD. BIOMÉDICOS, no valor global de R\$552.000,00 (quinhentos e cinquenta e dois mil reais)

PAULO ROBERTO ALVES DE AMORIM
Superintendente

(SIDECE - 14/09/2016) 158172-15230-2016NE800147

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 5.192/2016 UASG 153079

Nº Processo: 205449/2016-60 . Objeto: Compra de equipamento laboratorial para projeto Fundação Araucária. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Compra para projeto de pesquisa com recursos do convênio 303/2014, projeto 38615 entre a UFPR e Fundação Araucária. Declaração de Dispensa em 13/09/2016. GRACIELA INES BOLZON DE MUNIZ. Coordenadora de P&d. Ratificação em 13/09/2016. EDILSON SERGIO SILVEIRA. Pró-reitor Prppg. Valor Global: R\$ 12.000,00. CNPJ CONTRATADA : 04.886.103/0001-51 LABINGA COMERCIO DE ARTIGOS PARA LABORATORIOS LTDA.

(SIDECE - 14/09/2016) 153079-15232-2016NE800117

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00003/2016 ao Convênio Nº 811487/2014. Convenientes: Concedente : UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA, Unidade Gestora: 153079, Gestão: 15232. Conveniente : FUNDACAO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA PARA O DESENVOLV, CNPJ nº 78.350.188/0001-95. Alteração da Clausula Terceira - Da Vigência, dos Aditivos e Alterações para 29/09/2018. Valor Total: R\$ 1.902.591,49, Vigência: 30/09/2014 a 29/09/2018. Data de Assinatura: 05/09/2016. Signatários: Concedente : ZAKI AKEL SOBRINHO, CPF nº 359.063.759-53, Conveniente : LUIZ ROGERIO FARIAS, CPF nº 142.032.009-20.

(SICONV(PORTAL) - 14/09/2016)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2016 - UASG 153808

Número do Contrato: 40/2015.

Nº Processo: 058902/2015-51.

PREGÃO SISPP Nº 37/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA -. CNPJ Contratado: 86915691000179. Contratado : NOSSA SERVICO TEMPORARIO E GESTAO- DE PESOAS LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato original por mais 12 (doze) meses sem reajuste de preços, para prestação de serviços terceirizados de porteiro e telefonista no Hospital de Clínicas da UFPR.(VT). Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 01/09/2016 a 31/08/2017. Valor Total: R\$3.007.205,88. Fonte: 6153000000 - 2016NE804872. Data de Assinatura: 31/08/2016.

(SICON - 14/09/2016) 153808-15232-2016NE800002

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 117/2016 - UASG 153079

Nº Processo: 139274/2016-95 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de lavanderia destinados ao Núcleo de Concursos da Universidade Federal do Paraná. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 15/09/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Xv de Novembro, 1299 Centro - CURITIBA - PR ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153079-05-117-2016. Entrega das Propostas: a partir de 15/09/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 27/09/2016 às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br.

(SIDECE - 14/09/2016) 153079-15232-2016NE800117

PREGÃO Nº 141/2016 - UASG 153079

Nº Processo: 147772/2016-10 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de cancela automática de alto fluxo para os Setores de Ciências Sociais Aplicadas e Ciências da Saúde no Campus Botânico da Universidade Federal do Paraná. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 15/09/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Xv de Novembro, 1299 Centro - CURITIBA - PR ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153079-05-141-2016. Entrega das Propostas: a partir de 15/09/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 28/09/2016 às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br.

(SIDECE - 14/09/2016) 153079-15232-2016NE800117

PREGÃO Nº 153/2016 - UASG 153079

Nº Processo: 151428/2016-17 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de mesa anômica virtual interativa destinada ao curso de Medicina do Campus Toledo da Universidade Federal do Paraná. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 15/09/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Xv de Novembro, 1299 Centro - CURITIBA - PR ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153079-05-153-2016. Entrega das Propostas: a partir de 15/09/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 28/09/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

RICARDO BELINSKI
Pregoeiro

(SIDECE - 14/09/2016) 153079-15232-2016NE800117

PREGÃO Nº 155/2016 - UASG 153079

Nº Processo: 146582/2016-77 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de serviços de remoção dos tanques de combustível subterrâneos da Central de Transportes da Universidade Federal do Paraná. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 15/09/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Xv de Novembro, 1299 Centro - CURITIBA - PR ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153079-05-155-2016. Entrega das Propostas: a partir de 15/09/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 30/09/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

FAUSTO FERNANDES FILHO
Coordenador da Comissão de Licitação

(SIDECE - 14/09/2016) 153079-15232-2016NE800117

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO TOMADA DE PREÇOS Nº 8/2016

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 124811/2016-01. , publicada no D.O.U de 10/08/2016 . Objeto: Contratação de empresa de arquitetura ou engenharia para execução de reforma do saguão do Setor de Ciências da Saúde da UFPR. Novo Edital: 15/09/2016 das 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Xv de Novembro, 1299 Centro - CURITIBA - PR. Entrega das Propostas: 05/10/2016 às 14h30.

DIOGO AMILTON VENANCIO
Presidente da Comissão de Licitação

(SIDECE - 14/09/2016) 153079-15232-2016NE800117